

एमएसएमई ऋण आवेदन फॉर्म

ए. कारोबार की जानकारी

आवेदन सं.	<input type="text"/>	उद्यम का नाम	<input type="text"/>
संघटक	<input type="text"/>	अन्य संघटक	<input type="text"/>
राज्य	<input type="text"/>	जिला	<input type="text"/>
पता (पंक्ति 1)	<input type="text"/>	पता (पंक्ति 2)	<input type="text"/>
पिन कोड	<input type="text"/>	कारोबार हेतु उपलब्ध स्थान	<input type="text"/>
ई-मेल	<input type="text"/>	मोबाइल सं.	<input type="text"/>
टेलीफोन सं.	<input type="text"/>	उद्यम की पैन सं.	<input type="text"/>

कारोबार गतिविधि

प्रस्तावित	<input type="text"/>	मौजूदा	<input type="text"/>
आरंभ होने की तिथि	<input type="text"/>		

क्या इकाई पंजीकृत है

पंजीकरण सं.	<input type="text"/>	पंजीकृत कार्यालय का पता	<input type="text"/>
पंजीकरण अधिनियम	<input type="text"/>		<input type="text"/>

क्या इकाई जेडईडी मूल्यांकित है?

प्राप्त वर्गीकरण	<input type="text"/>
------------------	----------------------

बी.स्वत्वधारी/निदेशकों की प्रष्ठभूमि की जानकारी

क्र.सं.	नाम	जन्म तिथि	लिंग	पता	मोबाइल	शैक्षिक योग्यता	अनुभव (वर्ष)

क्र.सं.	आधार सं.	मतदाता पहचान सं.	डाइविंग लाइसेंस सं.	पैन कार्ड/डीआईएन सं.	अन्य दस्तावेज	अन्य दस्तावेज सं.	बैंक के अधिकारियों// निदेशक के साथ संबंध, यदि कोई है

नोट : केवल मुख्य प्रमोटर की सामाजिक श्रेणी

सामाजिक श्रेणी

यदि अल्पसंख्यक है

सी.एसोसिएट के नाम और एसोसिएशन की प्रकृति

क्र.सं.	सहयोगी एसोसिएट का नाम	सहयोगी एसोसिएट का पता	वर्तमान में बैंकिंग निम्न साथ है	सहयोगी प्रतिष्ठान की प्रकृति	सहयोगी प्रतिष्ठान में स्वामी/साझेदार/निदेशक अथवा सिर्फ निवेशक के रूप में हित की मात्रा (% में)

डी.मौजूदा बैंकिंग/ऋण सुविधाएं:(रु.में.)

सुविधाओं के प्रकार	वर्तमान में बैंकिंग निम्न साथ है	उपयोग की गई सीमा	31/03/2017 को शेषराशि/बकाया	रखी गई प्रतिभूति	आस्ति वर्गीकरण की स्थिति

यह प्रमाणित किया जाता है कि हमारी डकई ने पूर्व में किसी अन्य बैंक/वित्तीय संस्था से किसी भी प्रकार का ऋण नहीं लिया है तथा मैं/हम उपरोक्त कॉलम में वर्णित बैंक/वित्तीय संस्था के अतिरिक्त अन्य किसी बैंक/वित्तीय संस्था के ऋणी नहीं हूँ/हैं।

ई.प्रस्तावित ऋण सुविधाएं:(रु.में)

सुविधाओं के प्रकार	राशि	वह प्रस्ताव जिसके लिए आवश्यकता है	ऑफर किए गए प्राथमिक प्रतिभूति का विवरण(उल्लिखित किए जाने वाले सन्निकट मूल्य के साथ)
कुल			

अपेक्षित रोजगार

एफ.बैंकिंग पूंजी के मामले में: लागू नकद ऋण सीमा का आधार:(रु.में)

वास्तविक बिक्री वर्ष और राशि	अनुमानित

2016-2017	2017-2018	बिक्री	चक्र (माह में)	वस्तु सूची	देनदार	लेनदार	प्रमोटर का अंशदान	सीमा

जी. मियादी ऋण की आवश्यकता के मामले में, मशीनरी/उपकरण का विवरण निम्नानुसार है :

मशीन/उपकरण का प्रकार	प्रस्ताव जिसके लिए आवश्यक	आपूर्तिकर्ता का नाम	मशीन की कुल लागत	प्रमोटरों द्वारा किया जा रहा अंशदान(रु.)	आवश्यक ऋण (रु.)
			कुल		

एच.भविष्य का अनुमान:(रु में.):

भविष्य के अनुमान (चालू वर्ष हेतु अनुमान और प्रथम वर्ष हेतु तथ्य कार्यशील पूंजी सुविधाओं के लिए प्रदान किए जाएंगे) तथापि मियादी ऋण सुविधाओं हेतु तथ्य ऋण चुकौती के प्रस्तावित वर्ष तक प्रदान किए जाएंगे।

रु. लाख में	चालू वर्ष (अनुमान)	प्रथम वर्ष (तथ्य)	द्वितीय वर्ष (तथ्य)	तृतीय वर्ष (तथ्य)	चतुर्थ वर्ष (तथ्य)	पंचमवर्ष (तथ्य)	छठा वर्ष (तथ्य)	सातवाँ वर्ष (तथ्य)

आई.सांविधिक दायित्वों से संबंधित स्थिति :

क्र.सं.	सांविधिक दायित्व	क्या अनुपालन किया गया	टिपण्णी (संबंधित दायित्व के बारे में कोई भी विवरण हो तो दिया जाए)

जे. संलग्न दस्तावेज (स्व-सत्यापित)

स्वत्वधारी हेतु केवाईसी

पहचान प्रमाणपत्र के प्रकार		आईडी प्रमाण	
पते के प्रमाण का प्रकार		पते का प्रमाण	
श्रेणी का प्रमाण			

उद्यम हेतु केवाईसी

कारोबार उद्यम की पहचान/पते का प्रमाण

खातों का विवरण (पिछले 6 माह का)

आईटी/बिक्री कर रिटर्न सहित बी/एस(पिछले 2 वर्षों का) (यदि 2 लाख रु. या इससे अधिक है तो अनिवार्य रूप से)

प्रस्तावित बी/एस (नकद ऋण - 1 वर्ष; मियादी ऋण - ऋण अवधि) (यदि 2 लाख रु. या इससे अधिक है तो अनिवार्यतः)

आवेदन की तिथि (चालू वित्तीय वर्ष) तक बिक्री

प्रस्तावित परियोजना रिपोर्ट (तकनीकी एवं आर्थिक व्यवहार्यता)

कं./साझेदारी विलेख इत्यादि का एमओए/एओए

तृतीय पक्ष गारंटी के न होने पर, उधारकर्ता/निदेशकों/साझेदारों इत्यादि का निवल मूल्य विवरण

अन्य अतिरिक्त दस्तावेज

क्र. सं.	दस्तावेज का नाम	संलग्नक

के. अधिमाम्य बैंक

बैंक	शाखा

घोषणा :

मैं/हम एतद्वारा प्रमाणित करता/करते हूँ/हैं कि मेरे/हमारे द्वारा प्रस्तुत की गई सभी सूचनाएं सत्य सही और पूर्ण हैं। मेरे/हमारे पास आवेदन पत्र में इंगित व्यवस्था के अतिरिक्त इकाई हेतु उधर लेने के लिए कोई व्यवस्था नहीं है। मेरे/हमारे ऊपर कोई अतिदेय/सांविधिक देय नहीं है। मैं/हम, मेरे/हमारे आवेदन के संबंध में बैंक द्वारा अपेक्षित अन्य सभी जानकारी को प्रस्तुत करेंगे। इस जानकारी को आपके द्वारा उचित समझे जाने वाली किसी भी एजेंसी के साथ आदान-प्रदान किया जा सकता है। आप, आपके प्रतिनिधि या भारतीय रिज़र्व बैंक या आपके द्वारा अधिकृत कोई भी अन्य एजेंसी उपर दिए गए हमारी फैंक्ट्री/ कारोबार परिसर में किसी भी समय हमारी परिसंपत्तियों, बही खातों इत्यादि की जांच कर सकते हैं। आप बैंक के देयों की वसूली हेतु उचित सुरक्षा उपाय/कार्रवाई कर सकते हैं।

अनापत्ति खण्ड:

मुझे/हमें, मेरे पहचान पत्र, केवाईसी दस्तावेजों के वैधता की जांच कराने और क्रेडिट ब्यूरो द्वारा मेरे ऋण इतिहास एवं क्रेडिट स्कोर तक पहुंचने तथा पोर्टल संचालक और उधारदाता की ओर से रेटिंग एजेंसी द्वारा रेटिंग करने में कोई आपत्ति नहीं है।

आवेदन जमा करने का विवरण

जमा करने की तिथि

जमा करने का स्थान